
Bomba sumergible, tipo bala, 5-1/2HP, a/limpia, 220V, TRUPER Código: 102979 Clave: BOS-5-1/2LM-2

A A

10

1 2 3

4 5 6
7

8

11 12 14 15 17
18

19

25
26

27 28 28

28

28

30

9 13

16

32

33
34

35

38
4039

No.

Rotor

Sello (Ø83X90X3.5)

Cable de alimentación

Balero sin tapas (NSK) 6203

Arandela ondulada (Ø40.5X47X.5)

Arandela plana (Ø16X22.5X1.5)

Arandela plana (Ø16x28.5x1.5)

Sello mecánico

Tornillo cabeza plana (M5X12)

Buje de orientación

Tapa superior

Sello (Ø7.5X12X2.25)

Tornillo de llenado aceite (M8X8)

Reten superior  (Ø16X26X6)

Tapa cuña superior

Tornillo sin fin allen (M8X30)

Arandela de presión (Ø8)

Tuerca (M8)

Cubre polvo

Arandela plana (Ø15.8X19X.5)

Cubierta de goma 

Descripción

Tubo termo retráctil 1/4

Conector 

Bolsa para aceite

Tapa inferior

Seguro C (Ø87X96X3)

Tubo termo retráctil 1/2

Arandela plana (Ø38X46.5X.2)

Balero (RENBEN) 7303AC

Ensamble de campo

Cubierta superior

959624

959623

959622

959621

959620

959619

959618

959617

959616

959615

959614

959613

959612

959611

959610

959609

959608

959607

959606

Código

959632

959633

959634

959635

959636

959631

959630

959629

959628

959627

959626

959625

R19-BOS-5-1/2LM-2

R18-BOS-5-1/2LM-2

R17-BOS-5-1/2LM-2

R16-BOS-5-1/2LM-2

R15-BOS-5-1/2LM-2

R14-BOS-5-1/2LM-2

R13-BOS-5-1/2LM-2

R12-BOS-5-1/2LM-2

R11-BOS-5-1/2LM-2

R10-BOS-5-1/2LM-2

R9-BOS-5-1/2LM-2

R8-BOS-5-1/2LM-2

R7-BOS-5-1/2LM-2

R6-BOS-5-1/2LM-2

R5-BOS-5-1/2LM-2

R4-BOS-5-1/2LM-2

R3-BOS-5-1/2LM-2

R2-BOS-5-1/2LM-2

R1-BOS-5-1/2LM-2

Clave

R34-BOS-5-1/2LM-2

R35-BOS-5-1/2LM-2

R38-BOS-5-1/2LM-2

R39-BOS-5-1/2LM-2

R40-BOS-5-1/2LM-2

R33-BOS-5-1/2LM-2

R32-BOS-5-1/2LM-2

R30-BOS-5-1/2LM-2

R28-BOS-5-1/2LM-2

R26-BOS-5-1/2LM-2

R25-BOS-5-1/2LM-2

R27-BOS-5-1/2LM-2

18

19

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

34

35

38

39

40

33

32

30

28

27

26

25



Bomba sumergible, tipo bala, 5-1/2HP, a/limpia, 220V, TRUPER Código: 102979 Clave: BOS-5-1/2LM-2

B B

B2

B6
B7

B3

B3

B3

B8
B9 B10

B11 B12

B12 B20

B20

B13

B14

B14

B15

B15

B16

B16

B17

B17
B19

B19

B21

B21

B22

B23
B25

B26

B4

B3

B3

B5

Base de la bomba

Rejilla

Acoplamiento del eje

Cojinete de goma inferior

Soporte inferior

Manguito de eje de plástico
(Ø12.2X17.5X3)

Manga del eje 

Tapa de difusor

 Impulsor

Difusor

Arandela

Eje

Buje

Manga de eje superior

Tornillo hexagonal (M5X10)

Soporte

Base soporte

Guarda de cable 

Protector de cable 

Válvula de retención

Carcasa de bomba

Tornillo (M4X6)

Tapa de salida

Descripción

959659

959658

959657

959656

959655

959654

959653

959652

959651

959650

959649

959648

959647

959646

959645

959644

959643

959642

959641

959640

959639

959638

959637

Código

RB26-BOS-5-1/2LM-2

RB23-BOS-5-1/2LM-2

RB22-BOS-5-1/2LM-2

RB25-BOS-5-1/2LM-2

RB21-BOS-5-1/2LM-2

RB20-BOS-5-1/2LM-2

RB19-BOS-5-1/2LM-2

RB17-BOS-5-1/2LM-2

RB16-BOS-5-1/2LM-2

RB15-BOS-5-1/2LM-2

RB14-BOS-5-1/2LM-2

RB13-BOS-5-1/2LM-2

RB12-BOS-5-1/2LM-2

RB11-BOS-5-1/2LM-2

RB10-BOS-5-1/2LM-2

RB9-BOS-5-1/2LM-2

RB8-BOS-5-1/2LM-2

RB7-BOS-5-1/2LM-2

RB6-BOS-5-1/2LM-2

RB5-BOS-5-1/2LM-2

RB4-BOS-5-1/2LM-2

RB3-BOS-5-1/2LM-2

RB2-BOS-5-1/2LM-2

ClaveNo.

B26

B25

B23

B20

B21

B22

B19

B17

B16

B15

B14

B13

B12

B11

B10

B9

B8

B7

B6

B5

B4

B3

B2



Bomba sumergible, tipo bala, 5-1/2HP, a/limpia, 220V, TRUPER Código: 102979 Clave: BOS-5-1/2LM-2

C C

C1

C2

C11

C5

C4

C8
C18

C15

C16

C7

C10

C17

C16

C6

C13

C12C14

C3 C9

Interruptor automático

Tope 

Caja de control

Placa de tensión

Tablero de conexiones 

Protector de motor

Interruptor 

Cubierta de la caja de control 

Tornillo (St3.5X35)

Tornillo (St3.5X10)

Tornillo (St4X22)

Tornillo (St4X10)

Descripción

Conjunto de cables de conexión III

Conjunto de cables de conexión II

 Conjunto de cables de conexión I

Telerruptor

Juego de conector impermeable

Tapón

959671

959670

959669

959668

959667

959666

959665

959664

959663

959662

959661

959660

Código

959677

959676

959675

959674

959673

959672

RC17-BOS-5-1/2LM-2

RC16-BOS-5-1/2LM-2

RC15-BOS-5-1/2LM-2

RC14-BOS-5-1/2LM-2

RC13-BOS-5-1/2LM-2

RC18-BOS-5-1/2LM-2

RC12-BOS-5-1/2LM-2

RC11-BOS-5-1/2LM-2

RC10-BOS-5-1/2LM-2

RC9-BOS-5-1/2LM-2

RC8-BOS-5-1/2LM-2

RC7-BOS-5-1/2LM-2

RC6-BOS-5-1/2LM-2

RC5-BOS-5-1/2LM-2

RC4-BOS-5-1/2LM-2

RC3-BOS-5-1/2LM-2

RC2-BOS-5-1/2LM-2

RC1-BOS-5-1/2LM-2

ClaveNo.

C12

C11

C10

C9

C8

C7

C6

C5

C4

C3

C2

C1

C17

C18

C16

C15

C14

C13


